
Szőnyegtisztítás Budapest 23. kerület
A szőnyegtisztítás nem csak esztétikai szempontok miatt fontos, de számos olyan kellemetlenségtől
kímélheti meg, amelynek egészségkárosító hatásai is lehetnek.

A szőnyegek nagyon könnyen összeszedik a szennyeződéseket, összegyűjti a port, a háziállatok szőrét,
rácsöppennek dolgok és még sorolhatnánk, mi minden tud bekerülni a finom szálak közé, amelyeket
porszívóval és egyéb házi praktikákkal nagyon nehéz, szinte lehetetlen eltávolítani. Fontos kiemelnünk
továbbá, hogy nem minden porszívó alkalmas rá, hogy teljesen megszabadítsa a szőnyeget a különböző
szennyeződésektől, sőt, akár fel is kavarhatja a port, ami a levegőbe kerülve irritációt vált ki. Első ránézésre
úgy tűnhet, a szőnyeg szép tiszta, a szálak között azonban megmaradhat a nem kívánt kosz.

A professzionális szőnyegtisztítás eredménye, hogy szinte újjá varázsoljuk szőnyegét, amely újra teljes
értékű éke lehet otthonának.

A szőnyegtisztítás, ahogy említettük, nem kizárólag a kinézet miatt fontos. Az elkoszolódott szőnyeg akár
tönkre is mehet, ha sokáig halogatják a tisztítását. Egy idő után akár helyreállíthatatlanul is elszíneződhet,
roncsolódhat, illetve kellemetlen szagokat is árasztani fog.

Emellett a szőnyegtisztításnak higiéniai szerepe is van. Rengeteg olyan allergén halmozódhat fel a szálak
között, amely hosszú távon allergiás reakciókat válthat ki. Poratkák, de akár egyéb kórokozók is, amitől
hamar meg tudjuk szabadítani.

Cégünk sokéves tapasztalattal vállal szőnyegtisztítást Budapesten és Pest megyében háztól-házig
szolgáltatással. Önnek csak hívnia kell bennünket, elmegyünk érte és tökéletesen tiszta, illatos, friss
formájában juttatjuk vissza.

A szőnyegtisztítást speciális technológiával, eszközökkel végezzük, melyek kifejezetten erre a célra
alkalmasak. Az eljárás során a szőnyegből kíméletesen, az anyag minőségének megőrzésével távolítjuk el a
port, a kórokozókat és a különböző szennyeződéseket. Legyen szó gépi- vagy kézi szövésű, perzsa, tűzött
vagy Shaggy jellegű szőnyegről, de akár értékes, antik darabokról – számíthat ránk!

Keressen minket bizalommal honlapunkon feltüntetett elérhetőségeink bármelyikén és precízen,
kíméletesen, a határidőket pontosan betartva végezzük el szőnyege teljeskörű tisztítását! 
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